

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.11.2022 № 2971-па

О внесении изменений в раздел 1 «Недвижимое имущество» Перечня муниципального имущества. предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа «Город Южно-Сахалинск», и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями применяющим И специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», утвержденного постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 28.09.2020 № 2862-па

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в раздел 1 «Недвижимое имущество» Перечня муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа «Город Южно-Сахалинск», и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», утвержденного постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 28.09.2020 № 2862-па, следующие изменения:
- 1.1. Графу «Категория объекта» пункта 20 дополнить словами «(1 этаж (помещения 2, 3, 6-12, 14, 15, 18), 2 этаж (помещения 1-15)».

1.2. В графе «Характеристика объекта» пункта 20 цифры «483,5» заменить цифрами «406,2».

1.3. Дополнить пунктами 61- 66 следующего содержания:

61	Помещение в нежилом здании (№ 1 на поэтажном плане)	г. Южно-Сахалинск, п.р.Ново- Александровск, ул. Советская, 74	Площадь — 35,5 кв.м, год постройки — 1972, с наличием электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения	Офисы фирм	Муниципальная казна городского округа «Город Южно-Сахалинск»
62	Нежилое здание (литера Ж)	г. Анива, ул. Пудова, 81	Площадь — 12,6 кв.м, год постройки — 1975	Склад, мастерские фирм (предприятий, организаций, ИП)	Муниципальная казна городского округа «Город Южно-Сахалинск»
63	Нежилое здание (литера О)	г. Анива, ул. Пудова, 81	Площадь — 381,7 кв.м, год постройки — 1986	Склад, гараж, мастерские фирм (предприятий,	Муниципальная казна городского
	(организаций, ИП)	округа «Город Южно- Сахалинск»
64	Нежилое здание (литера М)	г. Анива, ул. Пудова, 81	Площадь — 412,6 кв.м, год постройки — 1985	Склад, гараж, мастерские фирм (предприятий, организаций, ИП)	Муниципальная казна городского округа «Город Южно- Сахалинск»
65	Нежилое здание (литера Л)	г. Анива, ул. Пудова, 81	Площадь — 262,1 кв.м, год постройки — 1987	Склад, гараж, мастерские фирм (предприятий, организаций, ИП)	Муниципальная казна городского округа «Город Южно-Сахалинск»
66	Нежилое здание (литера И)	г. Анива, ул. Пудова, 81	Площадь — 94,1 кв.м, год постройки — 1960	Склад, гараж, мастерские фирм (предприятий, организаций, ИП)	Муниципальная казна городского округа «Город Южно-Сахалинск»

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.

3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Меренков А.А.).

Исполняющий обязанности мэра города

